

Мероприятия в рамках Всероссийской акции «Безопасность детства»

Всероссийская акция «Безопасность детства» в нашей стране проводится по инициативе Уполномоченного по правам ребенка при Президенте Российской Федерации с целью предупреждения детского травматизма, а также привлечения родителей к воспитательной работе с детьми.

С 1 ноября 2024 года начался зимний период Всероссийской акции «Безопасность детства – 2024/2025», который продлится до 1 марта 2025 года.

Акция призвана реализовать комплекс мер по профилактике чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними и направлена на объединение усилий всех заинтересованных структур и гражданского общества в вопросах профилактики и предупреждения чрезвычайных происшествий с детьми.

Акция нацелена на проведение мероприятий, направленных на профилактику несчастных случаев с несовершеннолетними в зимний период, в том числе на усиление мер по обеспечению безопасности детей на дорогах, покрытых льдом водоёмах, детских площадках и зимних ледовых городках, на недопущение нахождения подростков на объектахстроек и в заброшенных зданиях, усиление мер по обеспечению пожарной безопасности, на безопасность пребывания несовершеннолетних и семей с детьми в парках, скверах, при нахождении в местах зимнего отдыха.

Продолжаем просветительскую работу под лозунгом:

«БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ – ЗАБОТА ВЗРОСЛЫХ!»

Так же были проведены инструктажи с детьми и родителями по безопасности на тему:

- «Опасности в быту»»;
- «Правила безопасного поведения на улицах и дорогах города в транспорте».

Такая работа направлена на ориентацию родителей и детей на безопасное поведение и предупреждение опасных ситуаций.

В рамках акции «Безопасное детство» в саду провели творческий конкурс детско – родительских поделок на лучший световозвращатель (фликер). Фликеры - это световозвращающие элементы, изделия из пластика или ткани. Они отражают свет узким ярким пучком. Фликеры используются для повышения безопасности на дороге. Они помогают водителю быстрее разглядеть пешехода в тёмное время суток. Фликер привлекает внимание уже на расстоянии 130–240 метров, а с включенным дальним светом — с 400 метров.

Цель проведения конкурса: Организация взаимодействия воспитателей и родителей по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма; пропаганда правил безопасного поведения на улицах с использованием средств безопасности (*световозвращателей*).

6 сен в 15:00 - 1^я Госорганизация
!!! ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!
+ В саду стартует конкур: [Показать ещё](#)



Родители получили буклеты «Световозвращающие элементы сохраняют жизнь». Было охвачено более 100 человек.

Обновлены консультации для родителей на тему:

- пожарной безопасности,
- безопасности дорожного движения,
- антитеррористической безопасности.



С воспитанниками была проведена беседа – игра «Опасные предметы в доме». Малыши выявляли в процессе игры опасные предметы, и те, которыми ребенок может пользоваться самостоятельно или с помощью родителей. Малыши справились. Основы безопасности заложены.



В старших группах педагоги провели игровое занятие «Средства индивидуальной защиты». К средствам индивидуальной защиты относятся средства защиты органов дыхания и средства защиты кожи. Ребята вспомнили противогаз и респираторы. Цель данного мероприятия – расширение, закрепление и углубление знаний детей о гражданской обороне в части пользования средствами индивидуальной защиты. Также, в процессе занятия педагогами использовались схемы – плакаты, иллюстрации, аудиозаписи, компьютерные презентации.